

لدينا  $(\text{III}) \quad \sup_{n \geq 1} \int_E f_n = \lim \int_E f_n$

بنطبق نظرية التقارب الرتيب

$\sup_E \int f_n d\mu = \int_E \sup f_n d\mu = \int_E \lim f_n d\mu \quad (i)$

$\forall k \geq n: \int_E f_n d\mu \leq \int_E f_k d\mu \Rightarrow \forall n \geq 1, \int_E f_n d\mu \leq \inf_{k \geq n} \int_E f_k d\mu$

$\Rightarrow \sup_{n \geq 1} \int_E f_n d\mu \leq \lim \int_E f_n d\mu \Rightarrow \int_E \lim f_n \leq \lim \int_E f_n$

$\sum_{n \geq 1} \int_E |f_n| d\mu < +\infty \quad \{f_n\} \in \mu(E, \mathcal{E}) \quad (IV)$

(3 pts)  $\sum_{n \geq 1} \int_E f_n d\mu = \int_E \left( \sum_{n \geq 1} f_n \right) d\mu$  بيان آتية

$\sum_{n \geq 1} \int_E |f_n| d\mu = \int_E \sum_{n \geq 1} |f_n| d\mu$  لدينا  $\forall x \in E: g(x) = \sum_{n \geq 1} |f_n(x)|$   
 $= \int_E g d\mu < +\infty \Rightarrow (i)$

Ⓟ

ومنه  $g$  متناهية  $\mu$ -تقريرا فينا مكانه  
 ونضع  $\mu(A) = 0$  اذا  $A = \{x \in E; \sum_{n \geq 1} |f_n(x)| = +\infty\}$

ليكن  $f$  تطبيقا فذا قوما ليعنية في  $A$  ومعرفه  $A^c$   $f = \sum_{n \geq 1} f_n$   
 ومنه  $f = \sum_{n \geq 1} f_n$  تقريرا ايضا لان  $g$  متناهية  $\mu$ -تقريرا فينا

$\forall n \geq 1, \forall x \in E; g(x) = \sum_{i=1}^n f_i(x)$  نعرّف المتتاليه  $(g_n)$  كما يلي

اذ  $(g_n)$  متتاليه من  $\mu(E, \mathcal{E})$  ولدينا  $\mu$ -p.p  $\lim_{n \rightarrow \infty} g_n(x) = f$   
 $\forall n \geq 1, \forall x \in E; |g_n(x)| \leq g(x)$

بتطبيق نظرية التقارب المهيمن (T.C.D) نجد

$\sum_{n \geq 1} \int_E f_n d\mu = \lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{i=1}^n \int_E f_i d\mu = \lim_{n \rightarrow \infty} \int_E \sum_{i=1}^n f_i d\mu = \int_E f d\mu$